Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчика – Государственного учреждения «Городской дворец культуры»
Управлением финансового контроля города Байконур – органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление контроля в сфере размещения заказов, проведена плановая проверка заказчика – Государственного  учреждения «Городской дворец культуры» за 2010-2011 год.  

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось путем проведения запроса котировок цен (6 процедур) и у единственного Поставщика.

Вследствие неправильного применения отдельных статей и положений Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №94-ФЗ) при проведении запросов котировок цен заказчиком не исполнена обязанность по обоснованию начальной максимальной цены контрактов, по опубликованию протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок на официальном сайте, установлено превышение сроков подачи котировочных заявок, опубликование  извещения о продлении срока подачи  котировочных заявок вместо повторного проведения запроса котировок цен.

 В нарушение действующего законодательства в сфере размещения заказов в проекте контракта предусмотрено изменение первоначальной цены контракта и односторонний порядок его расторжения. Единой комиссией по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг не отклонены участники запроса котировок цен, подлежащие таковому отклонению в связи с непредставлением конкретных технических характеристик поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг, представившие котировочные заявки, переданные посредством факсимильной связи. Кроме того, установлено 2 случая нарушения порядка оформления протоколов рассмотрения и оценки котировочных заявок в части обоснования причин отклонения участников запроса котировок цен.

Несоблюдение положений пункта 14 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ при размещении заказов на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую предельного размера расчетов наличными деньгами (100 000 руб.), привело к заключению договоров с нарушением законодательства.   
Руководителю Учреждения направлено предписание о недопущении в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов, выявленных в ходе проверки, и предложено рассмотреть вопрос о  привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения. 
